

安徽这些足球场地全年免费或低收费

每周开放时间不少于35小时

星报讯(记者 江锐) 近日,安徽省发改委、省体育 局联合出台《关于加强社会足球场地对外开放和运营 管理的实施意见》。《意见》明确,社会足球场地应全面 向社会开放。

其中,政府投资和享受政府补助的社会足球场地 应全年免费或低收费向社会开放,每周开放时间一般 不少于35小时,全年开放时间一般不少于330天。开 放时间应与当地公众的工作,学习时间适当错开。国 家法定节假日、全民健身日和学校寒暑假期间,每天 开放时间不得少于8小时。低收费比例由各地根据实 际情况确定。收费项目和收费标准应由运营管理机 构根据运营成本合理制定,并在足球场地显著位置公 布。政府投资的社会足球场地应对学生组织、基层足 协、社区足球俱乐部、青少年体育俱乐部等群体或机构

运营管理机构应合理增设更衣室、卫生间等配套 服务设施,通过自营、合作等多种方式,提供餐饮、商

品零售、休闲服务等,完善足球场地周边配套服务功 能。运营管理机构应向公众公告其服务内容、开放时 间、收费标准、安全事项、联系电话、联系人等信息。 需要暂时停止开放的,应当提前7日向公众公告;需要 临时调整开放时间的,应当提前向公众公告。

各地应在本级体育彩票公益金预算中安排资金 对社会足球场地运行、维修、举办赛事活动等项目予 以补助。各地应加大对社会足球场地建设、运营和管 理的政策支持。鼓励和支持机关、企事业单位等内部 足球场地积极创造条件向社会开放。通过租赁、合作 等方式向社会力量提供用地建设足球场地的,应适当 降低社会力量用地成本,支持社会力量提供质优价廉 的公共体育服务。

此外,社会足球场地应优先保证用于开展足球活 动,优先保障基层足球协会、社区足球俱乐部等的使 用。严禁任何单位和个人擅自改变政府投资和享受 政府补助的社会足球场地的功能、用地性质。

16 天助 152 名村民 讨回全部土地租金

民生利益无小事! 近日,宣城市宣州区人民法 院执行干警仅用16个工作日,便成功促使152起土 地租赁合同纠纷案件全部得以执结,为152名村民 讨回了拖欠已久的土地租金21万余元,获得了当 地政府和村民们的高度赞扬,取得了良好的法律效 果和社会效果。

2003年3月,严某等村民将土地租赁给汪某用 于林草复合经营项目,并约定租金给付时间及方 式。后汪某因经营不善,自2016年起便拖欠村民租 金共计21万余元不愿给付。村民们遂陆续将汪某 诉至法院,请求给付拖欠的租金,然而汪某仍以资金 无法周转为由拒绝履行生效判决所确定的义务,案 件进入强制执行程序。2021年6月3日,此152起 土地租赁合同纠纷系列执行案件陆续立案后, 因洗 及众多村民合法权益,该院执行局高度重视,当日便 成立执行专班,迅速对案件进行分析研判,并制定了 详细的执行预案。翌日,两组执行干警便按照既定

执行计划同时开拔。一组执行干警通过网络司法查 控汪某银行账户资金,并迅速将其账户上17万元进 行冻结;另一组前往当地政府调查汪某资产情况,获 悉其另有一处厂房对外出租,遂迅即联系承租人对 租金进行冻结。面对银行账户和租金被双重冻结的 强制执行压力,被执行人汪某终于坐不住了,主动委 托律师联系法院表示愿意履行拖欠的全部租金。

6月25日,该院组织该系列案件100余名申请 人及被执行人到当地镇政府共同协商租金给付事 宜。在执行干警及镇政府工作人员的共同努力下, 双方达成全额支付欠款本金的协议,村民们当场提 供了银行账户,被执行人也如约将拖欠的租金全部 给付完毕。至此,152起涉及"三农"的执行案件,在 该院执行法官的不懈努力下全部得以快速妥善化 解,及时制止了社会矛盾的进一步激化,维护了当 地社会的稳定和发展,为乡村振兴战略实施提供了 强有力的司法保障。 ■ 王丽娜 曹开发

受高额报酬诱惑知法犯法 警方打掉跨省代付洗钱犯罪团伙

星报讯(孙春旺记者徐越蔷)7月4日,宿松警 方通过多警种协作打掉一个帮助信息网络活动犯罪 团伙,抓获团伙成员11人,查获电脑6台、银行卡59 张、手机18部、U盾64个等作案工具及赃款4.8万元。

6月25日,宿松县公安局刑侦大队收到一条线索:有 一伙人在宿松县进行网络犯罪活动。7月4日,刑侦大队 民警通过侦查,发现有一伙青年经常出入该县五里乡通 河金水湾街面的一栋民宅,通宵达旦、形迹可疑。在全面 摸清该伙人的落脚点和活动规律后,民警迅速收网。

警方查明,今年3月份以来,犯罪嫌疑人王某庆、王 某升、陈某怀为谋取非法利益,从福建安溪县来到宿松 县,先后合伙在宿松县孚玉镇翼翔路、五里乡通河金水 湾等地租用民宅,以招收客服的名义,通过朋友介绍、网 上发布招聘信息等方式,招募张某龙、王某凤、蔡某龙等 9人,利用购置的电脑、手机、银行卡、U盾等作案工具, 通过"纸飞机"聊天软件与从事非法资金结算的客户进 行联系,从中抽取千分之四的佣金,以代付、转账等方式 为不法商户进行洗钱,从中非法获取利益。至案发,共 非法结算资金达两亿元,非法获利80余万元。

"现在我很后悔,真不该为了挣点钱而去冒险做 违法的事,不但自己触犯了法律,还让表妹也触犯了 法律。"今年5月,宿松县90后青年张某龙看到某网站 发布了一条"懂电脑操作、月薪6000元"的招聘信息, 随后经过一天的培训,便掌握通过电脑操作为客户提 供代付服务的一整套程序。工作一段时间后,他渐渐 发现该代付服务涉及不法活动,但一想到每月能轻松 挣到一万多元工资,他就装作什么都不知道,并把从 大学毕业不久的表妹王某凤介绍来上班。

办案民警何文龙介绍,该案11名团伙成员中,福 建安溪籍人员占7人、四川籍贯人员1人、宿松籍人 员3人,其中90后占10人,均无正当职业,他们在明 知自己所从事的工作涉及不法活动的情况下,受高 额报酬诱惑,仍继续知法犯法、铤而走险。目前,案 件仍在深挖之中。

警方提醒年轻朋友们,寻找就业岗位时,一定要 擦亮眼睛,不要被报酬高、工作轻松的招聘信息所迷 惑:一旦发现自己所从事的就业岗位涉及不法活动, 应及时向公安机关报警。

安徽开展 "乡村振兴,法治同行"活动

星报讯(胡光林 彭继友 记者 马冰璐) 实现乡村 公共法律服务网络覆盖、保障困难群众获得优质法律 援助……昨日,记者获悉,根据司法部部署安排,省司 法厅决定自2021年7月至2023年5月在全省开展 "乡村振兴,法治同行"活动。

实现乡村公共法律服务网络覆盖。加强乡镇(街 道)、村(居)公共法律服务工作站(室)标准化建设,扩 大12348公共法律服务热线覆盖面,提高安徽法律服 务网便捷性,引导支持法律服务机构通过提供巡回服 务、远程服务、驻点服务、集中服务等方式,向偏远乡 村群众提供公共法律服务。

保障困难群众获得优质法律援助。突出服务重 点,回应民生诉求,简化审查程序,优化便民举措,推 行"优先办、重点办、协作办"工作方法、"首问负责制、 限时办结制、一次性告知制"工作制度、"在线办、网上 办、掌上办"便民措施,实施精准服务。

促进法律服务多元化专业化。实施村居法律顾 问"五个一"活动,支持引导每位村居法律顾问办理一 件涉农法律援助案件、开办一场"乡村振兴法治课 堂"、服务一次乡村换届选举、参与一次矛盾纠纷排查 化解、举办一场涉农法律咨询:开展乡村企业"法治体 检"专项活动,帮助企业防范化解风险;开展"100+ 100 党支部结对"活动,在全省范围选取100 家党建工 作强、管理规范的律师事务所党支部,结对100个乡 村振兴任务重的村党组织;开展"公证进乡村"活动, 实现农村群众申办公证"就近办"等。

推进法治乡村建设。深入开展"美好生活·民法 典相伴"主题宣传活动,深入开展"民主法治示范村 (社区)"创建,实施乡村(社区)"法律明白人"培养工 程,创新乡村法治文化阵地,到2025年基本实现每个 村(社区)至少有一个法治文化阵地。

去呼伦贝尔草原游玩方便了! 合肥重开直飞海拉尔航线

星报讯(李芸霜记者祝亮)记者从西部航空获 悉,西部航空已于7月重开合肥=海拉尔直飞航线,为 暑期安徽人民的旅游出行提供了多一个选择去处。 据介绍,安徽(合肥)是西部航空发展基地航点的重要 布局,西部航空方面对安徽市场的旅客口碑和声音非 常重视,目前西部航空在合肥每周有约40个航班通 航全国9个城市,为安徽人民提供民航出行的便利。

此次西部航空"合肥=海拉尔"重开航线由A320 飞机执飞,每天一班。去程PN6285 航班计划周一三 五日17:05从合肥始发起飞,20:25抵达海拉尔;周 二四六18:25从合肥始发起飞,21:45抵达海拉尔。 返程PN6286 航班计划周一三五日21:10 从海拉尔起 飞,00:40抵达合肥;周二四六22:35从海拉尔起飞, 01:55 抵达合肥。

海拉尔区隶属于内蒙古自治区呼伦贝尔市,是呼 伦贝尔政治、文化、交通、旅游中心,并拥有呼伦贝尔 古城,海拉尔要塞等地可以前往游览,同时因地外内 蒙,海拉尔优美广阔的草原风光也是旅行度假的好去 处。在海拉尔=合肥航线重开后,广大旅客将拥有更 丰富的出行选择,合肥、海拉尔两地的交通、经济、文 化交流往来也将进一步加强。

西部航空市场营销部总经理杨海军介绍说:"暑 运期间,因极端天气频发,可能会遇到因为天气原因 导致的航班延误取消等情况。当遇到此类情况时,也 提请广大旅客通过承运航司官方渠道办理机票退改 手续,不要轻信陌生号码关于航班取消或变动的短信 电话,避免自身合法权益受损。"